

Аннотация инновационного продукта
ПРАКТИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ И РОДИТЕЛЕЙ
«Квест «По заячьим следам Петропавловской крепости»»

Каким образом организовать работу по воспитанию юных жителей культурной столицы? Что необходимо сделать, чтобы вовлечь родителей в решение задач воспитания детей на основе культурно-исторических ценностей Санкт-Петербурга? Эти вопросы поможет решить авторское практическое пособие «Квест «По заячьим следам Петропавловской крепости»».

Инновационный продукт представляет собой готовый маршрут выходного дня, для вовлечения детей и их родителей в процесс совместного познания историко-культурного пространства Петербурга, как важного аспекта воспитания и развития ребенка.

Содержание инновационного продукта. Практическое пособие представляет собой 14 заданий и карту, на которой указаны точки-ориентиры с номерами заданий. Каждое задание соответствует метке на карте и включает в себя поиск объекта, его рассматривание, QR-код и ссылку, которые выводят на историческую справку или виртуальную игру. Проходить квест можно в любой последовательности. Все задания разделены на две группы: основная часть рассчитана на совместное семейное выполнение, но есть задания, которые рассчитаны только для взрослой аудитории участников.

Практическое пособие дополнено 10 заданиями для любознательных, которые можно выполнять после прохождения основных заданий, например, в домашней обстановке или во время поездки в транспорте.

Преимущество пособия в его использовании: как в печатном, так и в электронном виде с помощью планшетов или смартфонов.

Для взрослой аудитории разработан инструктаж и рекомендации по применению пособия.

Новизна и актуальность инновационного продукта. Практическое пособие «Квест «По заячьим следам Петропавловской крепости»» – это современный дидактический комплекс для проведения досуга детей и родителей.

Отличительной особенностью инновационного продукта является его формат (система карточек с заданиями, имеющими QR-коды), позволяющий ребенку и взрослому представить информацию в мультимедийной форме, и организовать интерактивное взаимодействие участников квеста.

Значимость продукта – реализация целей Программы воспитания юных петербуржцев на 2020-2025 годы «Петербургские перспективы» совместно с родительской общественностью.

Преимуществами применения инновационного продукта является то, что игровые задания построены с использованием онлайн-сервисов, не требующих каких-либо специальных знаний в области информационно-коммуникационных технологий. Для семьи это новая и интересная форма проведения семейного досуга, где взрослые и дети становятся не просто наблюдателями, а активными участниками процесса познания, что говорит о субъект-субъектном характере взаимодействия.

Возможность тиражирования другими организациями. Данный продукт разработан для внедрения инноваций в области воспитания и может быть использован в практике работы дошкольных образовательных учреждений и учреждений общего и дополнительного образования Санкт-Петербурга. Инновационный продукт позволит качественно, эффективно и грамотно организовать работу по взаимодействию с семьями обучающихся в образовательной организации.